n M ve n dogal sayilardir.

M |42
- _|n+2
n2

olduguna godre, M'nin alabilecegi gn biiviik deger kagtir?

A) 336 B) 354 C) 360 D) 372 E) 380

E m ve n dogal sayllardir.

m2|n—=1
_ 2
EE

Yukaridaki bélme islemine gore, m sayisinin en kiiciik de-
geri kacgtir?

A)2 B) 3 C)6 D)9 E) 12

A) A=7 B}A—S C)A1+o?

D)A—S E)A+2

m ab iki basamakli dogal sayi

ab}L
Iy

k nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 18 B) 20 C) 21 D) 26 E) 42

B A, B ve C dogal sayilardir.
A }3 B }3
_ |3 _ |4
1 2

Yukarnida verilenlere gdre, A nin 12 ile béliimiinden kalan
kactir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7



B Toplamlan 50 olan iki dogal sayidan, buylk olani kigiik olani-
na boélinduginde bélum 4, kalan 5 olmaktadir.
Buna gore, bu iki sayinin farki kagtir?

A) 30 B) 32 C)33 D) 34 E) 41

E mnmn2 bes basamakh sayisinin mn iki basamakh sayisina
boliimiinde, bélim ile kalanin toplami kagtir?

A) 13 B) 103 C) 113 D) 1010 E) 1012

E a sayisinin b ye bolimunde bolim 5, kalan 8 dir.
Buna gore, a nin 5 ile boliminden kalan kagtir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4
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Cevaplar :
1)D, 2)B, 3)A, 4)C, 5)E, 6)B, 7)E, 8)D,



